

LADO SVEČANO ZA DAN DRŽAVNOSTI

U godini u kojoj obilježava **70. obljetnicu umjetničkog djelovanja**, sutra - u **utorak 25.6. u 21:00 sati** **Ansambli narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO** - naš najpoznatiji folklorni ansambl - nastupa na velikoj pozornici festivala **Zagreb Classic na Trgu kralja Tomislava** i održava **Svečani koncert u povodu Dana državnosti**.

Dvosatni plesni koncert u cijelosti je **posvećen plesovima i pjesmama Hrvata koji žive izvan domovine**. Sastavljen je od 16 plesnih i glazbenih brojeva i folklornih običaja Hrvata koji stoljećama žive u iseljeništvu.

"Tijekom burne prošlosti, osobito u razdoblju između 15. i 17. stoljeća, Hrvati s teritorija današnje Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine uslijed vojnih djelovanja potražili su spas izvan svoje domovine, nastanjujući područja na kojima su se zadržali do danas. Kroz sva ta stoljeća, odvojeni od matice, **očuvali su svoj identitet i svoju tradicijsku kulturu**. Stoga upravo njima **Ansambli narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO posvećuje svoju rođendansku, sedamdesetu sezonu djelovanja**", ističe umjetnički voditelj Ansambla LADO **Andrija Ivančan**.

Sam naziv programa **"Neka sjaji sunce svima, di još našeg roda ima"**, ističe Ivančan, "poziva sve narode u zemljama koje nastanjuju Hrvati na **ljubav, mir, toleranciju, uvažavanje i građenje mostova** između naroda i njihovih kultura".

Uz **vrhunske izvedbe više od pedesetero umjetnika Ansambla LADO** na sceni, publika će imati prigodu uživati u **raznolikosti i bogatstvu narodnoga ruha** koje na osobit način dočarava život i običaje Hrvata koji žive u **Austriji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Češkoj, Italiji, na Kosovu, u Mađarskoj, Rumunjskoj i Vojvodini**.

Ulaz je kao i na sve ostale programe festivala Zagreb Classic - slobodan.

Ne propustite **Ansambli Lado sutra, u utorak 25.6. na Trgu kralja Tomislava**. Pridružite nam se na festivalu **Zagreb Classic** - Gdje ćemo zajedno obilježiti **Dan državnosti!**

Osoba za kontakt

Borko Špoljarić / G.A.D. PRODUKCIJA
borko.spoljaric@gad.hr / 091 76 30 462

Program do kraja festivala Zagreb Classic

25.6., 21:00

SVEČANI KONCERT U POVODU DANA DRŽAVNOSTI

ANSAMBL NARODNIH PJESAMA I PLESOVA HRVATSKE LADO
Uz 70. obljetnicu umjetničkog djelovanja Ansambla

Cjelovečernji plesni koncert "Neka sjaji sunce svima"

27.6., 21:00

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA
MIRAN VAUPOTIĆ, dirigent
TONČI HULJIĆ & MADRE BADESSA BAND
ONE 4

MEDITERANEO

R. Djawadi, E. Morricone, Tonči Huljić

29.6., 19:30

DANI MOSKVE U ZAGREBU
Nastup MOSKOVSKIH KADETA

Otvorenje umjetničke instalacije ruskog umjetnika Maksima Goshka

U sklopu *Dana Moskve* koji se od 28. lipnja do 1. srpnja održavaju u Zagrebu, u bogatom kulturnom programu održat će se i nastup Moskovskih kadeta. Publika na Tomislavcu moći će uživati u izvedbama ruskih skladatelja, vojnim marševima pa sve do djela popularne glazbe. Moskovski kadeti uz brojne nastupe u Rusiji do sada su nastupali u Italiji, Japanu, Hong Kongu, Španjolskoj, Njemačkoj, Ujedinjenom Kraljevstvu kao i u Kini.

1.7., 21:00

SIMFONIJSKI PUHAČKI ORKESTAR HV-a
MIROSLAV VUKOVOJAC-DUGAN, dirigent

Solisti:

Arijana Gigliani Philipp, sopran
Miljenko Đuran, tenor

J. Gotovac, B. Bersa, V. Lisinski, I. Zajc, P. I. Čajkovski

3.7., 21:00

OPERA HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U ZAGREBU
MARCELLO MOTTADELLI, dirigent

JUČER, DANAS, SUTRA

Solisti:

Ljubomir Puškarić, Tomislav Mužek, Tamara Felbinger, Stjepan Franetović, Sofia Ameli Gojić,
Ivana Lazar, Valentina Fijačko Kobić, Siniša Štork, Diana Hilje, Ivo Gamulin

G. Rossini, G. Verdi, P. I. Čajkovski, J. Gotovac, G. Verdi, W. A. Mozart, G. Puccini, G. Donizetti

7.7., 21:00

BALET HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U ZAGREBU

APOKSIOMEN

Koreograf i redatelj: CLAUDIO BERNARDO
Skladateljica: TAMARA OBROVAC

9.7., 21:00

GRADSKO KAZALIŠTE KOMEDIJA

ČAROBNI BROADWAY - KONCERT U ČAST ROĐENDANA NIKOLE TESLE

ORKESTAR KAZALIŠTA KOMEDIJA
KREŠIMIR BATINIĆ, dirigent

Solisti:

Mila Elegović, Renata Sabljak, Vanda Winter, Vlatka Burić Dujmović, Đani Stipaničev, Ervin Baučić i Dražen Bratulić

The Little Mermaid, West Side Story, Chess, Beauty & the Beast, Monty Phyton's SPAMALOT, Cabaret, Les Miserables, Jekyll & Hyde, Jesus Christ Superstar, Aida, Hair, Little Shop of Horrors, Cats i dr.